



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

ΑΓΡΙΝΙΟ 16 -12 -2016

Αριθ. πρωτ. : ΦΕ 13/ 815

6^ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΠΡΟΣ: Τουριστικά Γραφεία

Ταχ. διεύθυνση : ΓΟΥΝΑΡΗ 22Β
Ταχ. κώδικας : 30133, Αγρίνιο
Ιστοσελίδα : <http://6lyk-agrin.ait.sch.gr>
Πληροφορίες : Μπεκούλη Ευδοξία
Τηλέφωνο : 26410-44712
F A X : 26410-22087
e-mail : mail@6lyk-agrin.ait.sch.gr

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

**εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς
για ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΟΥΡΑΝΟΥΠΟΛΗ-ΑΓΙΟ ΟΡΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ 6^{ου} ΓΕΛ ΑΓΡΙΝΙΟΥ**

Καλούμε, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 129287/Γ2 ΥΑ (ΦΕΚ 2769/2-12-2011) τα ενδιαφερόμενα τουριστικά γραφεία να υποβάλλουν στο σχολείο, **μέχρι την ΠΕΜΠΤΗ 22/12/2016 ώρα 11.00**, κλειστές προσφορές στις οποίες θα αναγράφεται η συνολική τιμή του ταξιδιού (με το ΦΠΑ) και η επιβάρυνση ανά μαθητή.

A. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ: **ΑΓΡΙΝΙΟ –ΟΥΡΑΝΟΥΠΟΛΗ-** και **ΟΥΡΑΝΟΥΠΟΛΗ -ΑΓΡΙΝΙΟ**

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 15/02/2017, ΗΜΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ

ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ:14.30

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 19/02/2017 ΗΜΕΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΩΡΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 22.00

ΤΑΞΗ : ΜΑΘΗΤΕΣ Β' ΛΥΚΕΙΟΥ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ: 18 αγόρια

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ: 02 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ

B. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΤΕΤΑΡΤΗ 15/2/2017 1^η ημέρα

Αναχώρηση απ' το σχολείο μας το μεσημέρι (14:30). Άφιξη στην Ουρανούπολη Χαλκιδικής (με ενδιάμεσες στάσεις) και τακτοποίηση σε ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

ΠΕΜΠΤΗ 16/2/2017 2^η ημέρα: Άφιξη και διαμονή Άγιο όρος.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17/2/2017 3^η ημέρα: Διαμονή Άγιο όρος.

ΣΑΒΒΑΤΟ 18/2/2017 4^η ημέρα: Διαμονή Άγιο όρος.

ΚΥΡΙΑΚΗ 19/2/2017 5^η ημέρα

Νωρίς το πρωί αφύπνιση και μετοχή στην Θεία Λειτουργία. Τράπεζα (γεύμα) και μετάβαση στον λιμένα της Δάφνης, προκειμένου να επιβιβαστούμε στο πλοίο που θα μας μεταφέρει απ' το Άγιο Όρος στην Ουρανούπολη. Επιβίβαση στο λεωφορείο μας και αναχώρηση για Σουρωτή Θεσσαλονίκης. Επίσκεψη – προσκύνημα στον τάφο του Οσίου Παΐσιου. Επιστροφή στην πόλη μας με ενδιάμεσες στάσεις. Άφιξη στο χώρο του σχολείου. Ολοκλήρωση εκδρομής.

Απαιτήσεις Προσφοράς

Η προσφορά θα πρέπει οπωσδήποτε να περιέχει τα παρακάτω στοιχεία:

1. Σαφής αναφορά του μεταφορικού μέσου και τυχόν πρόσθετες προδιαγραφές.
2. Στην προσφορά σας να αναφέρεται α)η τιμή για τη μεταφορά των 18 μαθητών και 02 συνοδών καθηγητών με λεωφορείο από **Αγρίνιο προς Ουρανούπολη Χαλκιδικής (15^η Φεβρουαρίου)** καθώς και την επιστροφή **από την Ουρανούπολη προς Αγρίνιο μέσω Σουρωτής Θεσσαλονίκης (19^η Φεβρουαρίου)** β) την τιμή για τη διανυκτέρευσή μας σε κατάλυμα στην **Ουρανούπολη Χαλκιδικής**, το οποίο να διέπεται από τον κανονισμό λειτουργίας που εγκρίνεται με κοινή απόφαση των Υπουργών Ανάπτυξης και Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κατά παρέκκλιση των διατάξεων της Τουριστικής ή άλλης νομοθεσίας.
3. Τα δωμάτια του καταλύματος να είναι **δίκλινα ή τρίκλινα για μαθητές** και **μονόκλινα ή δίκλινα για τους συνοδούς καθηγητές**
4. Το κατάλυμα θα πρέπει να διαθέτει άδεια λειτουργίας ή και ίδρυσης ή άλλη άδεια της αρμόδιας αρχής, η οποία θα είναι σε ισχύ.
5. Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή.
6. Προαιρετική ασφάλιση των συμμετεχόντων στην εκδρομή.
7. Αναφορά της τελικής **συνολικής τιμής** της μετακίνησης αλλά και του **κόστους ανά μαθητή συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.** Παρακαλείσθε στην προσφορά σας να υπάρχουν δύο τιμές **με και χωρίς πρωινό**
8. Στην προσφορά θα αναγράφονται τα στοιχεία του λεωφορείου (πινακίδα, μοντέλο, χρονολογία πρώτης άδειας. Το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί τους κανόνες ασφαλείας και να έχει έγκριση ΚΤΕΟ.
9. Ο οδηγός και ο συνοδηγός να συνεργάζονται και να ακολουθούν τις εντολές του αρχηγού της επίσκεψης.

Δικαίωμα συμμετοχής: Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλα τα ταξιδιωτικά γραφεία.

Κάθε ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητα θα πρέπει να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

Το επιλεγμένο ταξιδιωτικό γραφείο θα υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό με το σχολείο, στο οποίο θα αναφέρεται ρητά και η ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης.

Το 20% της συνολικής δαπάνης της εκδρομής θα παρακρατηθεί απ' το σχολείο και θα καταβληθεί στο Τουριστικό Γραφείο μετά την επιστροφή από την εκδρομή, το οποίο και θα αποτελεί εγγύηση τήρησης της μεταξύ μας συμφωνίας.

Το σχολείο θα επιλέξει την προσφορά που είναι **ΠΡΟΣΙΤΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ** και θα εγγυάται την **ΚΑΛΥΤΕΡΗ και ΑΣΦΑΛΕΣΤΕΡΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ** της εκδρομής. Θα ληφθεί σοβαρά υπόψη η παλαιότητα των λεωφορείων.

Πριν την αναχώρηση όλα τα παραπάνω πιστοποιητικά καλής λειτουργίας των λεωφορείων θα εξεταστούν από την Τροχαία Αγρινίου.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ

- 1) Το οριστικό πρόγραμμα της εκπαιδευτικής εκδρομής μπορεί να διαφοροποιηθεί
- 2) Παρακαλούνται τα ταξιδιωτικά πρακτορεία **να είναι πολύ προσεκτικά στην αναφορά της κατηγορίας του καταλύματος που προσφέρουν (apartments ή ξενοδοχείο 3 ή 4 αστέρων)**

